

艺术设计学院举办时装周优秀学生作品静态展

(艺术设计学院 通讯)艺术设计学院 2022 年时装周优秀学生课程作品静态展于 11 月 10 日在图书馆开展。各教研室主任选调骨干教师组织布展工作，各专业精挑细选优秀学生作品。



展览期间，吸引了众多师生与校外嘉宾观展。本次展览的学生课程作品水平较高，既充分体现了学生的创新能力，锻炼了学生的创新思维能力，也检验了教师的教学水平。各专业凝练了各自的专业发展方向，全力配合硕士点建设与国家一流专业建设，环境设计专业的发展方向为环境教研室空间设计与造型艺术，在课程设计与课程作业的成果体现上与发展方向紧密结合。



刘琳院长向企业专家嘉宾讲解



老师为学生讲解作品

数媒专业以数字影像和技术美学为发展方向，展示了数媒专业优秀的课程作业成果。展出作品种类丰富，包括三维场景漫游、数字插画、视频影像、App交互、游戏设计等，是数字媒体艺术专业不同艺术设计表现形式的多维呈现。展览现场吸引了很多老师同学驻足欣赏。同学们表示，受优秀专业作品的鼓舞，更增添了对自我专业能力提升的渴望。



视觉传达设计专业凝练了品牌形象与视觉艺术作为发展方向，美术学专业则以乡村振兴与美术设计作为发展方向。为了让更多嘉宾看到我们艺术设计学院的办学成果，本次静态展分别安排了各专业老师

对到来的嘉宾和同学们进行讲解,并按照不同专业作品的排列位置规划讲解路线,力争让嘉宾更好地理解并融入到优秀作品设计理念的氛围当中。



时装周优秀学生课程作品静态展是展示艺术设计学院办学成果的最好机会,也是校外专家领导嘉宾了解艺术设计学院的窗口。从我院师生积极的参与度来看,体现了我院师生积极融入社会实践的渴望,我们有理由相信,艺术设计学院未来一定带来更加优秀的作品。

艺术设计学院

2022年11月18日